Appendix Five: Online Survey Key Results

Online Survey Key Results

The online survey was also available between December 16™ - February 29". 4,015
residents completed the survey:

Noise Control By-law Review Survey
Type of Participants

4,200
4,000
3,800
3,600
3,400
3,200
3,000
2,800
2,600
2,400
2,200

2,000

Number of Participants

1,800

1,600

1,400

1,200

1,000

800

600

400

200

Contributions Contributors Visitors
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Visitors - The number of people who have visited the site.
Contributors - The numbers of users who have responded to the survey. This includes registered and unregistered users and anonymous responses.
Contributions: The total actions taken place within the project



Do you know that Mississauga has two noise By-laws, Noise Control
360-79 and Nuisance Type Noise 785-807?

3,965 (1009%)

3,965 responses, 42 skipped



Which of the following noise issues impact you?
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Question Options

2,978 responses, 1,029 skipped



Do you know where to look to find out when noise is permitted?

3,975 (1009%)

3,975 responses, 32 skipped



Do you support extending the time frame that construction noise is
permitted?

3,972 (10006)

3,972 responses, 35 skipped



On a scale of one to five, with one being strongly disagree and five being strongly agree,
please rate the following statement: | support aligning the Sunday construction noise
periods with the permitted periods for all the other days of the week.
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3,984 responses, 23 skipped



On a scale of one to five, with one being strongly disagree and five being strongly agree,
please rate the following statement: | support aligning Sunday noise types with the types
for all other days of the week.
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3,964 responses, 43 skipped

On a scale of one to five, with one being strongly disagree and five being strongly agree,
please rate the following statement: | support introducing objective measures to the
updated Noise By-law such as decibel limits.
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3,972 responses, 35 skipped



Do you support simplifying the By-law by combining the 16 noise
types?

3,901 (1009%)

3,901 responses, 106 skipped



